
Звіт депутата Музиківської сільської ради VІI скликання 

 

ПІБ депутата  Пилипчак Валентина Андріївна  

Дата 

народження 

01.02.1947  

Контактний 

телефон  

0500663608 

Поштова 

адреса  

с. Висунці, вул. Південна, 19 

Електронна 

пошта  

 

Дата виборів  11 грудня 2016 року 

Округ    Округ № 1 (с. Висунці, с. Музиківка: 

вулиці Кар’єрна, Польова, Лікарняна, 

провулок Польовий). 

Досвід роботи депутатом Депутат Музиківської сільської ради VI скликання (2011-

2015) та VIШ скликання (2015-2016) 

Освіта  Закінчила Вознесеньське МПТУ по професії 

електромонтер електрозв’язку. В 1966 році – Одеський 

електротехнікум зв’язку по кваліфікації «Технік-електрик 

провідного зв’язку» 

Місце роботи на теперішній час Пенсіонер. 

Досвід роботи  З 1965 року по 2003 рік працювала  в організаціях 

електрозв’язку: РУЗ, ЕТУЗ, Укртелеком. 2003-2009 рр. – 

майстер  виробничого навчання в Березівському 

професійному аграрному ліцеї по професії електромонтер 

електрозв’язку і електричних мереж. 

Звітний період  1 січня 2018 року – 31 грудня 2018 року. 

Загальна кількість сесій за звітний 

період  

13 засідань сесій сільської ради 

197 прийнятих рішень  
З них земельних 84 рішення 

Кількість сесій, в яких взяв участь 

депутат. Причини неучасті.  

Була присутня на 12 сесіях з 13.  

Членство в постійних депутатських 

комісіях та їх діяльність.  

Є членом комісії з питань охорони здоров’я, соціального 

захисту, культури, молоді та спорту. Голова Комісії 

Лукічов С.М. Комісія розглядає заяви громадян щодо 

виділення матеріальної допомоги по програмі 

соціального захисту населення. 

Членство в інших комісіях, робочих 

групах та іншій діяльності громади  

За запрошенням намагаюсь брати участь в різних заходах  

Які рішення для депутата є 

найбільш важливими? 

Відразу як мене обради депутатом у 2011 році почала 

добиватися, щоб були відремонтовані дороги між 

Музиківкою та Висунцями, щоб могли проходити 

автобуси через наше село. Неодноразово зверталася в 

різні інстанції щоб вирішити цю проблему. І проблема 

була вирішена. В різні періоди через Висунці проходило 

до 9 рейсів. Це питання і далі є пріоритетним.  



Постійно озвучую на сесіях та в особистому спілкуванні з 

головою та депутатами, що головне - автобусне 

сполучення. В звітний період на ремонт автомобільних 

доріг було виділено 1 млн 200 тис. грн, більша частина 

яких пішла на ремонт вулиць Садова, Польова та 

Південна с. Висунці.  

Робота з виборцями.  В червні 2014 року було створено орган самоорганізації 

населення „Сільський комітет с. Висунці”. Проводимо 

збори жителів села, на яких вирішуємо різні питання. 

Збори відбуваються в сільському клубі «Затишок», який 

був відновлений зі старого будинку.  

Ми з місцевим жителем Білоусом Андрієм пройшли 

навчання від  Британської Ради в рамках проекту 

«Активні громадяни» за підтримки Фонду «Об’єднання» 

та отримали можливість готувати проекти для участі в 

грантових конкурсах. Ми вже двічі отримали 

фінансування від Британської ради  на організацію 

вуличного освітлення партнерським способом з 

підключенням до лічильника користувача. Також 

отримали співфінансування з місцевого бюджету на ці ж 

проекти.  

Підготували заявку та стали приймаючою стороною у 

Фестивалі активних громадян. До нас приїхала молодь з 

різних куточків України щоб подивитися на наш досвід 

та поділитися своїм. Підчас фестивалю за кошти фонду, 

сільської ради та місцевих жителів почали створювати 

сучасний дитячий майданчик біля «Затишку». 

В минулому році разом підготували проект на «Бюджет 

участі» щоб отримати фінансування на продовження 

освітлення вулиць. І хоч була проведена величезна робота 

щодо агітації людей з Висунців та Музиківки для 

підтримки проекту, ми не стали переможцями, але 

отримали невеликі кошти за участь і встановили 

додаткові ліхтарі. В 2019 році підготували вже два 

проекти на освітлення та зупинки на Висунцях та 

Мірошниківці.  

За моєю заявою з коштів місцевого бюджету було 

придбано автобусну зупинку, яку місцеві жителі 

встановили власними силами, прибрали територію 

навколо неї та привезли щебінь для засипки місця 

очікування.    

Які плани має на наступний період 

роботи. 

В грудні місяці 2018 року по моєму зверненню створили 

Раду ветеранів сіл Музиківка, Висунці, Мірошниківка. 

Планую у 2019 році активізувати роботу цього органу, 

активно працювати з пенсіонерами та людьми похилого 

віку, разом з ансамблем «Музичанка» проводити свята та 

зустрічі.  

 


